



Современный учитель – это, прежде всего, друг и наставник"

Изменения, происходящие в стране и в обществе, предъявляют новые требования к современному воспитателю.

Пожалуй, сложно однозначно ответить на этот вопрос. Мы вместе с коллегами из Элитовского детского сада «Колосок» обсудили эту проблему с преподавателем Красноярского педагогического колледжа №2 Людмилой Николаевной Мещеряковой.

– Людмила Николаевна, как Вы считаете, каким должен быть современный воспитатель? Какими качествами он должен обладать, чтобы заслужить любовь и доверие, а также их научить чему-то нужному?

– Современный воспитатель – это, прежде всего, друг и наставник. Причем, друг умный и добрый. А кого мы хотим видеть своим другом? Конечно, того, кто помогает нам в этой жизни и делает нашу жизнь ярче. А наставник – это тот, кто подсказывает нам, как лучше всего поступить в той или иной ситуации, как максимально эффективно воспользоваться своими возможностями и развивать свои способности. К сожалению, сегодня воспитатели выполняют много ненужной работы, их заставляют бесконечно переделывать планы, программы и т.п. Это отвлекает и мешает готовиться к занятиям, общаться с воспитанниками. Эти документы, конечно, должны быть, но они должны быть краткими и иметь схематическую форму....

